

تأکید رئیس مجلس خبرگان رهبری بر پیگیری معیشت مردم

رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: معیشت مسئله معیشت مردم و مشکلات اقتصادی موضوعی بسیار اساسی است و دولت باید در زمینه‌های مختلف در مسیر حل این مشکل قدم بردارد.

به گزارش ایمنآ، آیت‌الله محمدعلی موحدی کرمانی در سومین اجلاسبه رسمی مجلس خبرگان رهبری در دوره ششم با تریک اعیاد گذشته، دهه کرامت، ولادت حضرت علی‌بن‌موسی‌الرضا (ع) و حضرت فاطمه معصومه (س) بر جایگاه ویژه مجلس خبرگان رهبری در نظارت بر امور کلان کشور تأکید و اظهار کرد: از هدایت‌ها و رهنمودهای رهبر معظم انقلاب به مجلس خبرگان رهبری ق‌بردنی می‌کنیم. او با ابراز تأثر از حادثه انفجار در بندر شهید رجایی که منجر به جان‌باختن جمعی از هموطنان و واردآمدن خسارات سنگین شد، افزود: به تمام داغ‌دیدگان این حادثه تسلیت می‌گویم. رئیس مجلس خبرگان رهبری از تلاش و حضور به‌موقع نیروهای امدادی، نظامی و انتظامی در محل حادثه و همراهی مردم شریف ایران در اهدای خون و کمک به آسیب‌دیدگان تقدیر کرد و خواستار شناسایی علل بروز این حادثه و برخورد قضائی با مقصران شد. آیت‌الله موحدی کرمانی با اشاره به دغدغه‌های اقتصادی مردم عنوان کرد: تورم، معیشت گروه‌های ضعیف را به‌شدت تحت‌فشار قرار داده و مجلس خبرگان بارها در جلسات رسمی و غیررسمی، از مسئولان دولت خواسته است تا برای بهبود وضعیت معیشتی مردم اقدامات مؤثری انجام دهند. او با اشاره به نام‌گذاری‌های سالانه مقام معظم رهبری و سال جاری که به «سرمایه‌گذاری و تولید» اختصاص پیدا کرده است، اضافه کرد: این موضوع نشانه‌ای از نگرانی رهبر انقلاب نسبت به وضعیت اقتصادی است و مسئولان باید با استفاده از سرمایه‌های کوچک مردمی، زمینه رشد و آبادانی کشور را فراهم کنند. رئیس مجلس خبرگان قم با گرمیادداشت یاد شهیدان چهل‌قلموت هم‌چون شهید سلیمانی، صفی‌الدین، یحیی سنوار و دیگر شهدای فلسطینی و لبنانی، از پایداری مردم غزه، جنوب لبنان، فلسطین و یمن در برابر جنایات رژیم صهیونیستی تقدیر کرد و گفت: نابودی رژیم جنایت‌کار صهیونیستی آرزوی همه ما است. آیت‌الله موحدی کرمانی با اشاره به اهمیت مسئله کمک‌رسانی به غزه تأکید کرد: سازمان‌های مردم‌نهاد و خیران در داخل و خارج از کشور تلاش کنند از مسیر دریا کمک‌های غذایی، دارویی و آب آشامیدنی به مردم غزه برسانند. او از ساکنان غزه خواست چنانچه به آینده مقاومت امید دارند، در سرزمین خود باقی بمانند و آن را ترک نکنند.

عوارض مضاعف از واردات خودرو اخذ نمی‌شود

در پی پیگیری‌های معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری برای رفع موانع سرمایه‌گذاری و حمایت‌از مصرف‌کنندگان، دریافت مضاعف ارزش گمرکی خودروهای وارداتی از سوی پلیس راهور، فاقد مجوز قانونی اعلام شد.

به گزارش فارس، در پی پیگیری‌های معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری برای رفع موانع سرمایه‌گذاری و حمایت از مصرف‌کنندگان، دریافت مضاعف ارزش گمرکی خودروهای وارداتی از سوی پلیس راهور، فاقد مجوز قانونی اعلام شد. حسین زمانی، رئیس امور هماهنگی و رفع‌اختلاف دستگاه‌های اجرایی گفت: بر اساس نظر صادره مستند به قانون امور گمرکی، تنها گمرک جمهوری اسلامی ایران مرجع قانونی اخذ عوارض گمرکی است و ازاین‌رو، پلیس راهور صرفاً موظف است مدارک وصول عوارض را که توسط گمرک صادر شده است، بررسی و بر مبنای آن اقدام به شماره‌گذاری کند. این نظر در پی درخواست فعالان اقتصادی و عامه مصرف‌کنندگان خودرو وارداتی از جمله جانبازان معزز صورت گرفت که در نهایت با ورود معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری به نتیجه رسید. این رخ داد باعث حذف هزینه‌های اضافی، تسریع در فرایند شماره‌گذاری و کاهش بار مالی فعالان اقتصادی و نیز حمایت خیرداریان خودرو خواهد شد.

دیپلماسی بر مبنای احترام و منافع متقابل تنها راه تحقق توافقات است

وزیر امور خارجه گفت: تنها یک راه برای تحقق توافق وجود دارد؛ دیپلماسی، بر مبنای احترام و منافع متقابل.

به گزارش مهر، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه در یکس نوشته، حمایت از نسل‌کشی ناتیاهو در غزه از طریق ارسال سلاح‌های مرگبار، و جنگ‌طلبی به‌نمایندگی از نتانیاهو در یمن، هیچ دستاوردی برای مردم آمریکا نداشته است. او گفت: نتانیاهو با وقاحت تلاش می‌کند به رئیس‌جمهور ترامپ دیکته کند که در دیپلماسی خود با ایران چه کاری می‌تواند انجام دهد و چه کاری نمی‌تواند. جهان همچنین فهمیده که نتانیاهو چگونه مستقیماً در دولت ایالات متحده دخالت می‌کند تا آن را به فاجعه دیگری در منطقه ما بکشاند. وزیر امور خارجه افزود: نتانیاهو تیم شکست‌خورده یابنن را فریب داد تا ۲۳ میلیارد دلار از پول مالیات‌دهندگان آمریکایی را به او بدهند. این مبلغ، در برابر هزینه هر حرکت استیضایی که بخوانند علیه ایران انجام دهند، رقمی به شمار نمی‌رود. عراقچی عنوان کرد: اگر هدف غایی آن طور که رئیس‌جمهور ترامپ بازمه گفت باشد، یعنی «تنها چیزی که آنها نمی‌توانند داشته باشند سلاح هسته‌ای است»، توافق قابل‌دستیابی است؛ اما تنها یک راه برای تحقق آن وجود دارد: دیپلماسی، بر مبنای احترام و منافع متقابل. او عنوان کرد: «قلیت «نتانیاهو- اول» در آمریکا که از دیپلماسی وحشت دارند، اکنون برنامه واقعی خود را افشا کرده‌اند. جهان باید توجه داشته باشد که اولویت واقعی آنان چیست.

سه شنبه ۱۶ اردیبهشت ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۶۶**

رویداد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

اگر مردم باشند، هیچ قدرتی نمی‌تواند ما را زمین گیر کند



هستیم، باید طوری بچه‌ها را تربیت کنیم که از لحاظ علم و عمل توان بالایی داشته باشند. رئیس‌جمهور با اشاره به افزایش مهاجرت نخبگان از کشور، عنوان کرد: چرا نخبه‌ها که با کمک مردم، مدرسه بسازیم، روش آموزش و کیفیت باید اصلاح شود که آن هم با من. قرار نیست در مدارس دولتی کیفیت آموزش از مدارس خصوصی کمتر باشد و اجازه نخواهیم داد این‌گونه شود. او با بیان اینکه زودتر از یک سال می‌توانیم مدرسه‌سازی در خراسان رضوی را تمام کنیم، گفت: کافی است مردم پای‌کار بیایند. همه مردم آماده هستند برای فرزندان خود کاری کنند. باید مطمئن باشند به فکر بچه‌ها آنان هستیم. اگر برای مملکت دلسوز

خلق کردم و انسان را برای علم، حیات علم به عمل و حیات عمل به اخلاص است. باید کاری را که انجام می‌دهی برای مردم و خدا باشد. کسی که برای مردم کار کند یعنی برای خدا کار می‌کند، این چیزی است که باید به مدراس و جامعه منتقل کنیم تا به مدرسه‌سازی تشویق شوند. رئیس‌جمهور اظهار کرد: من پزشک شدم تا درد مردم را حل کنم نه مملکت کاری کنم، نه اینکه درس بخوانم و بروم. اصلاح ایران‌یان باید بداند فرزندانشان را در فضای صمیمی، درست و باکیفیت آموزش خواهیم داد و این کار را با مدیریت مسئولان انجام خواهیم داد. از استاندار محترم برای این

اقدام تشکر می‌کنم، امیدواریم این تجربه را به استانداران دیگر هم بدهید تا چشم‌انظر سرامیه دولت نباشند. پزشکیمان افزود: باید کاری کنیم فرزندان باشعور و آگاهی رشد کنند. امیدوارم این نهضت راه بیفتد، هرکس می‌تواند قدمی جلو بیاید تا همه چیز درست شود. ما می‌توانیم در تمام جنبه‌ها تغییر ایجاد کنیم، با انسان‌هایی که اعتقاد به این امر داشته باشند. هر کاری انسان اراده کند می‌تواند انجام دهد. تلاش کنید، راه را پیدا خواهید کرد. دست‌به‌دست هم خواهیم داد و اگر این تیم درست شود خیلی از مشکلات دیگر را هم حل خواهیم کرد.

همه نهادهای حاکمیتی باید برای حل بحران آب کمک کنند



ناصحیح، مماشات و اشتباهات بوده است. او در خصوص فرهنگ‌سازی در حوزه آب نیز، گفت: برخی کشورها تأثیر خوبی برای فرهنگ‌سازی در زمینه مصرف آب اندیشیده‌اند و دولت نیز در این امر سهیم می‌شود و برخی کشورها خود دولت برای مدیریت مصرف آب به

مردم کمک می‌کند. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: آب تصفیه شده نباید برای مصارف غیرشرب استفاده شود که باید در این زمینه فرهنگ‌سازی شود. عارف تأکید کرد: برای اولین‌بار تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط در حوزه آب در دولت چهاردهم با وفاق کنار هم جمع شده‌اند

تعامل دولت و تشکل‌ها، کلید حل مشکلات کشور



بدون چشم‌داشت، برای آینده ایران تلاش می‌کنند. مشاور رئیس‌جمهور افزود: تشکل‌های اجتماعی، اقتصادی، زیست‌محیطی و تخصصی به‌صورت داوطلبانه اینجاست که شایستگان چگونه باید شناسایی شوند؟ آیا احزاب توانسته‌اند وظیفه ذاتی خود را در تربیت نیروهای ممتاز برای مدیریت کشور انجام دهند؟ پاسخ صادقانه این است که کمتر چنین اتفاقی افتاده است. او گفت: برای نخستین‌بار پس از انقلاب، رئیس‌جمهور مشاورویژه در حوزه احزاب و تشکل‌ها منصوب کرده است. ما جلسات متعددی با طیف وسیعی از تشکل‌ها داشته‌ایم. تجربه مواجهه با تشکل‌های مدنی نگاه من را نسبت به ظرفیت‌های این نهادها عمیق‌تر کرد. در دل این تشکل‌ها، جوانان نخبه و افراد مؤثری حضور دارند که

بهتر از همه، فعالان محلی می‌شناسند. نگاه ملی در تهران نمی‌تواند همه دغدغه‌های مردم را لمس کند. اینجاست که اهمیت شنیدن صدای تشکل‌های استانی دوچندان می‌شود.

✎ جوانان نخبه از دل تشکل‌های استانی به دولت معرفی شوند
او خطاب به نمایندگان اتاق‌های بازرگانی سراسر کشور، گفت: ما آماده‌ایم تا جوانان نخبه و شایسته را از دل تشکل‌های استانی به دولت معرفی کنیم. رئیس‌جمهور با تمام تون بر استفاده از ظرفیت تشکل‌ها تأکید دارد. اگر تعامل دوسویه میان دولت و تشکل‌ها شکل بگیرد، کشور مسیر حل مشکلات را با شتاب بیشتری طی خواهد کرد. مشاور رئیس‌جمهور

تا مسئله آب حل شود و در برنامه هفتم نیز احکام خوبی در این زمینه امده است و دستگاه‌ها در خصوص مسئله آب در کنار هم جمع شده‌اند که باشهامت تصمیم‌گیری کنند. او تصریح کرد: برای حل بحران آب در کشور همه نهادهای حاکمیتی باید در کنار هم کمک کنند و به‌عنوان یک مسئله ملی اقدام مشترک انجام دهند. در این جلسه گزارش مشترک وزارت نیرو و جهاد کشاورزی و سازمان برنامه‌بودجه در خصوص نظام مدیریت یکپارچه منابع آبی شامل وضعیت سال آبی، عدم تعادل منابع و مصرف و دلایل و راهکارهای بحران آب ارائه شد. همچنین در این جلسه در خصوص ابعاد حکمرانی آب و مدل مفهومی عمل‌گرایانه حکمرانی آب مطرح شد که مدل مفهومی شامل سه رکن اصلی حکمرانی دولت، بخش خصوصی و نهادهای مردمی با جمع‌بندی ۱۲۰ راهکار و نظرسنجی از ۴۰ تن از متخصصین و اساتید دانشگاهی و خیرگان حوزه آب کشور نسبت به اولویت‌بندی اجرایی راهکارهای ارتقای حکمرانی آب در ابعاد ژئوپلیتیک و دیپلماسی آب، علمی کرد: برای اولین‌بار تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط در حوزه آب در دولت چهاردهم با وفاق کنار هم جمع شده‌اند. قوانین و محیط‌زیست تدوین شده است.

امام‌جمعه اصفهان با بیان اینکه همه انسان‌ها فطرت خدایی دارند، گفت: حج، تمرین بسیار فشرده خداشناسی است. به گزارش تسنیم، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در جمع کارگزاران حج استان اصفهان ضمن تبریک دهه کرامت، حج و خمت به زائران بیت‌الله الحرام را نعمت بزرگی بیان کرد گفت: این نعمت بسیار بزرگی است و باید برای آن شکرگزاری کرد، مسئله حج امری است که با مشاهده روایات معصومین، نسبت به اهمیت و ارزش آن متحیر می‌شویم. او افزود امام مجتبی (ع) ۲۵ سفر پیاده به حج انجام دادند و امام حسین (ع) نیز بیش از این بوده و عزم آنها در پیاده‌رفتن به سفر بوده است و در برخی از روایات است که «فضل عبادت، پیاده رفتن به حج است و این مراسم آن قدر اهمیت دارد که اگر فردی دیگر به حج نرفت، حکومت باید از بیت‌المال هزینه این سفر به افراد بدهد تا به حج بروند. او بیان کرد: در روایات است که حضرت آدم (ع) زمانی که به زیارت حج آمد فرشتگان ایشان را در منا استقبال کردند و به حضرت آدم گفتند برخی از ما هزار سال قبل به این سرزمین برای زیارت آمده‌ایم. امام‌جمعه اصفهان با بیان این که دهه آخر ایام حج، ایام عید است، اظهار کرد: عید رسمی و قرآنی مسلمانان عید فطر و عید قربان است و عید از عود بوده که به معنای برگشت است که همانند برگشت درختان و گیاهان در بهار به طبیعت خود است. او خاطرنشان کرد: عید انسان نیز زمانی است که به خدا بازگردد. هم چنان که برخی افراد از خدا جدا می‌شوند و زمانی که به خدا بازگردند برای آنها عید است؛ لذا در روایات است که «هر روز که انسان در آن گناه نکند عید بوده» و این روز می‌تواند هر روزی باشد

افزود: در عید فطر نیز فرد پس از یک ماه که متقابل انجام گناه راسته، در عید فطر به فطرت اصلی خود بازمی‌گردد و ماه رمضان، ماه تمرین خداشناسی و تمرین خود خدا بودن است و برای افرادی که در این ماه خوب تمرین کرده‌اند عید فطر، روز عید است. امام‌جمعه اصفهان حج را تمرین بسیار فشرده خداشناسی عنوان کرد و ادامه داد: همه کارهایی که در مراسم و مناسبت حج انجام می‌دهیم ممکن است با عقل مطابقت نداشته باشد، اما خلاصه این اعمال این است که انسان درست و اختیار باشد و اطاعت و بندگی کند و این بالاترین تمرین است.

رویدادهای بی‌نظیر اردیبهشت‌ماهی در اصفهان

ادامه از صفحه یک: همچنین کنگره ملی دبیران هلال‌احمر و تقویت شبکه جوانان مردمی که میزبانی نخستین کنگره را اصفهان عهده‌دار شد و این اتفاق نیز در راستای تقویت همکاری ملی و تبادل اطلاعات بین جوانان، همراه با بر نامه‌های متنوعی برای آشنایی شرکت‌کنندگان با ظرفیت‌های استان اصفهان، در این ماه به انجام رسید.

دیگری، مسابقات بین‌المللی کشتی آزاد جام تختی اصفهان است که با شرکت کشتی‌گیران برتر از ۸ کشور جهان، از جمله روسیه، ترکیه، آذربایجان و هند سومین رویداد اردیبهشت‌ماهی اصفهان، عنوان می‌شود. قابل‌تأمل آنکه امسال، مضاف بر جایزه‌های اردیبهشت‌ماه در اصفهان، جاری بودن زاینده‌رود، هرچند کوتاه‌مدت، مرحم قوی بر زخم این صنعت شده است. صنعتی پاک و درآمدزا که در صورت توجه جایگزین مناسبی برای صنایع آلاینده و پرابر به محسوب می‌شود.

باتوجه‌به اینکه امروز استان اصفهان به نقطه‌ای رسیده است که به‌دوراز آندیشیدن به صنایع دیگر، می‌بایست توسعه صنایع پاک را در دستور کار خود قرار دهد.

قطعا از مهم‌ترین این صنایع، گردشگری است که ترفیع آن نیز زیرساخت‌ها، حمایت‌ها و تسهیلاتی را چون افزایش کمی و کیفی هتل‌ها، واحدهای اقامتی، خدمات پذیرایی، تفریحی، حمل‌ونقل مناسب خدمات پزشکی و بهداشتی، امنیت وس- را می‌طلبد. هریک اولویت مهمی است که توجه به آن در جهت توسعه گردشگری ضرورت دارد.

و حالا گزارر بر جایگاه مناسب گردشگری در میان صنایع دیگر است و اگر به طور قطعی، خواستار رشد ورود گردشگران به نصف جهان هستیم. با تلفیقی از حفظ میراث، توسعه زیرساخت‌ها، بهره‌برداری فعال از فرصت‌های فرهنگی و طبیعی و همچنین با تبلیغات و بازاریابی هوشمندانه می‌توان، هنگامام شهر اصفهان پهنه جغرافیایی این استان را برای میزبانی از گردشگران آماده‌نماییم و تجربه‌ای دیگر از رونق را برای گردشگری این دیار رقم زنییم.

خبر

خام‌فروشی چالش عمده معادن سنگ تزئینی

نماینده مردم خمینی‌شهر در مجلس گفت: ایران در زمینه معادن سنگ زینتی در دنیا رتبه سوم را دارد. اما یکی از مشکلات عمده این صنعت، خام‌فروشی است. جت‌الاسلام محمدرحمتی فذغلی در گفتگو با مهر اشاره به ظرفیت‌های بالای شهرستان خمینی‌شهر در زمینه تولید سنگ‌های زینتی، اظهار کرد: حدود ۴۰ درصد از سنگ‌های زینتی تولیدی دنیا در استان اصفهان تولید می‌شود و این استان دارای حدود ۶ هزار واحد صنعتی فعال در این زمینه است. او با اشاره به اینکه سنگ‌های زینتی نوعی معدن محسوب می‌شوند، افزود: ایران در زمینه معادن سنگ زینتی در دنیا رتبه سوم را دارد. اما یکی از مشکلات عمده این صنعت، خام‌فروشی است. نماینده مردم خمینی‌شهر در مجلس همچنین به برگزاری همایش سال گذشته اشاره کرد و گفت: در این همایش، مشکلات و تنگناهای موجود در زمینه صادرات و اشتغال بررسی شد و خروجی آن به حمایت از سرمایه‌گذاری در عرصه‌های مولد منجر خواهد شد. او در پایان خاطرنشان کرد: برای سال آینده، برنامه‌ریزی برای برگزاری همایش بین‌المللی در این حوزه داریم و امیدواریم با همکاری استاندار، مشکلات موجود در شبکه ممنوعت‌ان نیز حل شود.

حج تمرین بسیار فشرده خداشناسی است

امام‌جمعه اصفهان با بیان اینکه همه انسان‌ها فطرت خدایی دارند، گفت: حج، تمرین بسیار فشرده خداشناسی است. به گزارش تسنیم، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در جمع کارگزاران حج استان اصفهان ضمن تبریک دهه کرامت، حج و خمت به زائران بیت‌الله الحرام را نعمت بزرگی بیان کرد گفت: این نعمت بسیار بزرگی است و باید برای آن شکرگزاری کرد، مسئله حج امری است که با مشاهده روایات معصومین، نسبت به اهمیت و ارزش آن متحیر می‌شویم. او افزود امام مجتبی (ع) ۲۵ سفر پیاده به حج انجام دادند و امام حسین (ع) نیز بیش از این بوده و عزم آنها در پیاده‌رفتن به سفر بوده است و در برخی از روایات است که «فضل عبادت، پیاده رفتن به حج است و این مراسم آن قدر اهمیت دارد که اگر فردی دیگر به حج نرفت، حکومت باید از بیت‌المال هزینه این سفر به افراد بدهد تا به حج بروند. او بیان کرد: در روایات است که حضرت آدم (ع) زمانی که به زیارت حج آمد فرشتگان ایشان را در منا استقبال کردند و به حضرت آدم گفتند برخی از ما هزار سال قبل به این سرزمین برای زیارت آمده‌ایم. امام‌جمعه اصفهان با بیان این که دهه آخر ایام حج، ایام عید است، اظهار کرد: عید رسمی و قرآنی مسلمانان عید فطر و عید قربان است و عید از عود بوده که به معنای برگشت است که همانند برگشت درختان و گیاهان در بهار به طبیعت خود است. او خاطرنشان کرد: عید انسان نیز زمانی است که به خدا بازگردد. هم چنان که برخی افراد از خدا جدا می‌شوند و زمانی که به خدا بازگردند برای آنها عید است؛ لذا در روایات است که «هر روز که انسان در آن گناه نکند عید بوده» و این روز می‌تواند هر روزی باشد

افزود: در عید فطر نیز فرد پس از یک ماه که متقابل انجام گناه راسته، در عید فطر به فطرت اصلی خود بازمی‌گردد و ماه رمضان، ماه تمرین خداشناسی و تمرین خود خدا بودن است و برای افرادی که در این ماه خوب تمرین کرده‌اند عید فطر، روز عید است. امام‌جمعه اصفهان حج را تمرین بسیار فشرده خداشناسی عنوان کرد و ادامه داد: همه کارهایی که در مراسم و مناسبت حج انجام می‌دهیم ممکن است با عقل مطابقت نداشته باشد، اما خلاصه این اعمال این است که انسان درست و اختیار باشد و اطاعت و بندگی کند و این بالاترین تمرین است.